
PESTE 30 ANI DE EXCELENȚĂ LA BURSĂ



Peste 30 de ani de experiență 
pe piața de capital

SSIF Tradeville SA este un broker autorizat din 1994, cu peste 30 ani de experiență pe piața de

capital din România și peste 15 ani de experiență în tranzacționarea de instrumente financiare pe

piețe externe.

Alături de bursa locală, SSIF Tradeville SA asigură tranzacționare pe cele mai mari burse de pe

mapamond: NYSE / Euronext, NASDAQ, TSX, London Stock Exchange, Deutsche Borse. În afară de

operațiunile de intermediere a tranzacțiilor, SSIF Tradeville SA desfășoară operațiuni de market-

making și are capacitatea de a consilia în desfășurarea diverselor tipuri de finanțări și evenimente

corporative.



Inițiative 

Dintre proiectele de anvergură finalizate de SSIF Tradeville SA menționăm implicarea în lansarea primului ETF din

România, precum și a ETF-ului cu expunere la domeniul energiei si al utilitatilor aferente și susținerea tranzacționării pe

sistemul multilateral de tranzacționare operat de BVB a acțiunilor unora dintre cele mai mari companii de la bursele

internaționale.

Pentru toate instrumentele menționate anterior, SSIF Tradeville SA acționează în prezent în calitate de formator de piață

(market-maker) și a intermediat procesul administrativ de listare/înscriere la tranzacționare.

SSIF Tradeville SA este implicat în programul FIDELIS, participând în consorțiu pentru intermedierea emisiunilor de titluri

de stat. Această implicare reflectă angajamentul companiei de a sprijini dezvoltarea pieței financiare prin facilitarea

accesului investitorilor la instrumente sigure și atractive, oferind în același timp suportul necesar pentru o experiență de

investiție optimizată.



Tehnologie 

TradeVille este primul broker român ce a oferit posibilitatea de tranzacționare pe platforme mobile.

Am dezvoltat prima platformă online în anul 1999 și de atunci suntem lideri în aplicarea inovațiilor

tehnologice în domeniul pieței de capital din România. Astfel, SSIF Tradeville SA contribuie la

creșterea transparenței și eficienței pieței de capital din România, punând la dispoziția emitenților și

investitorilor soluții personalizate pentru listare și tranzacționare.



Capacitate organizatorică 

Sediul social al SSIF Tradeville SA se află în București. Compania noastră contează pe serviciile unei

echipe multidisciplinare de peste 100 de profesioniști dedicați operațiunilor pe piața de capital.

SSIF Tradeville SA pune accent pe furnizarea unor servicii de servicii de înaltă calitate pentru clienții

săi, fie că este vorba despre investitori individuali (retail) sau instituționali.

Prin asistență dedicată și un model de intermediere transparent și eficient, SSIF Tradeville SA își

propune să ofere clienților acces facil la piața de capital, sprijinind luarea deciziilor informate și

optimizarea strategiilor de investiții.



Oferta pentru intermediarea ofertelor primare sau secundare și/sau
admiterea la tranzacționare a instrumentelor pe piața reglementată / 
SMT

SSIF Tradeville SA este un intermediar activ pe piața de capital, oferind servicii de

intermediere pentru ofertele publice primare și secundare de obligațiuni și acțiuni. De

asemenea, sprijină societățile în procesul de atragere a finanțărilor necesare dezvoltării,

facilitând accesul acestora la investitori și la mecanismele pieței bursiere.

SSIF Tradeville SA oferă societăților emitente de instrumente financiare analiza societății în

raport cu cadrul juridic aplicabil pieței reglementate / SMT și eventuala propunere de

modificare a actelor societății, asistență la întocmirea documentației aferente ofertelor de

vânzare/cumpărarea, precum și admiterii la tranzacționare a instrumentelor financiare.

Astfel, SSIF Tradeville SA oferă servicii complete referitoare la procedura de listare pe piața

reglementată / SMT (întocmire prospect / memorandum, depunere documentație,

relaționarea cu ASF și BVB).



E-mail corporate.finance@tradeville.ro

Telefon 0040 21 318 75 55

Fax 0040 21 318 75 57

Adresa
Bd. Pierre de Coubertin nr. 3-5, Office Building, lot 3/1, Etaj 3-4, sector 2, București, România, cod 
poștal: 021901

Contact

*Investiția în instrumente financiare presupune riscuri specifice incluzând, fără ca enumerarea să fie limitativă, fluctuația prețurilor pieței, incertitudinea dividendelor, a
randamentelor și/sau a profiturilor, fluctuația cursului de schimb. Pentru instrumentele financiare denominate în altă monedă decât cea a statului de rezidență a 
investitorului, randamentul poate crește sau scădea în funcție de fluctuațiile monedei. Performanțele anterioare nu reprezintă un indicator fiabil al performanței viitoare.
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